

FATO RELEVANTE

Estácio Participações S.A. ("Estácio" ou "Companhia") - (BM&FBOVESPA: ESTC3; OTCQX: ECPCY) informa aos seus acionistas, investidores e ao mercado em geral que recebeu, nesta data, uma proposta da Ser Educacional S.A. ("Ser Educacional") para a combinação de negócios da Estácio e da Ser Educacional, nos termos do Fato Relevante publicado pela Ser Educacional nesta data.

O Conselho de Administração da Estácio, com o apoio do Comitê formado para examinar a questão, avaliará a proposta apresentada pela Ser Educacional e se manifestará oportunamente nos termos da legislação vigente.

Rio de Janeiro, 29 de junho de 2016.

Pedro Thompson

Diretor Financeiro e de Relações com Investidores